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 משטח הנמצא על , kg5שמסתו כדי למשו� במהירות קבועה גו� מהו הכוח שצרי� להפעיל  .1

 ?kg4שמסתו תלוי קשור דר� גלגילה חסרת חיכו� לגו� שני ה ואופקי חלק
 
 
 

 
 
 
 

 
 . kg4 שמסתושני קשור לגו�  הkg5 מוש� גו� שמסתו N10ח של וכ. 2
 המערכת נעה במהירות קבועה     

 ?מהו מקד! החיכו� בי" הגופי! למשטח .א

 ?מהי המתיחות בחוט .ב
 
 
 
 
 
 

. 0.2 קד! החיכו� הקינטי שלו ומ0.4טטי שלו גו� מונח על משטח אופקי שמקד! החיכו� הס .3
 ?מהי תאוצת המערכת.  חיכו� אל גו� שמסתו קטנה פי שלושההגו� קשור דר� גלגילה חסרת

 
 
 

 
 

 

 
 . קשורי! דר� גלגילה חסרת חיכו�kg15 וkg20שני גופי! שמסת!  .4

 ?מהי תאוצת המערכת. א

    מה תהיה , מעל הרצפהm1  נמצאת בתחילת התנועה20kg �א! המסה של ה. ב
 ?מהירותה כשתגיע לרצפה

 
 
 
 
 
 
 

 

kgmkgmkgm: נתונה המערכת הבאה. 5    20,15,10 321  . אי" חיכו� . ===

i. מהי תאוצת המערכת? 

ii. !מהי המתיחות בכל אחד מהחוטי? 
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